



Верховна Рада України  
**БЕРЕЗА БОРИСЛАВ ЮХИМОВИЧ**

НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

Заступник голови Комітету з питань запобігання і протидії корупції

01008, м. Київ-8, вул. Садова, 3-а, каб. 304; тел.: (044) 255-39-04, 255-36-45; E-mail: Bereza.Boryslav@rada.gov.ua

№ 28/44-19

"28" січня 2019 р.

**Міністру внутрішніх справ України**  
**Авакову Арсену Борисовичу**  
вул. Академіка Богомольця, 10,  
м. Київ, 01601

**ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ**

*Шановний Арсене Борисовичу!*

До мене, як народного депутата України, надійшло звернення Директора Київського еколого-культурного центру Борейка В. Є., щодо неналежного, на його думку, досудового розслідування кримінального провадження.

Як стало відомо зі звернення 26 листопада 2018 р. біля будівлі Окружного адміністративного суду м. Києва, під час пікету на захист лося, 150 агресивних осіб погрожуючи та викручуючи руки напали на мирний пікет двадцяти зоозахисників, віднімали мобільні телефони, ображали, штовхали, а потім облили зеленкою. В одного з потерпілих (Павла Вишебаби) від зеленки, що потрапила в око, погіршився зір.

Печерським районним відділенням поліції м. Києва по даному факту було відкрито два кримінальні провадження, що надалі були об'єднані. Перше — за фактом обливання зеленкою 26 листопада 2018 р. одного з керівників пікету на захист лосів - Павла Вишебаби й нанесення йому тілесних ушкоджень (що підтверджено медичним оглядом). Друге кримінальне провадження порушено по факту незаконної протидії проведенню зоозахисного мітингу.

Зі слів заявника, який є свідком протиправних дій винними особами у вчиненні правопорушення є організатори мисливського пікету – керівник ГС «Всеукраїнська мисливська спілка», «Асоціації користувачів мисливських та рибальських господарств» С. Андросюк, виконавчий директор цих організацій В. Новицький, керівники ГС «Всеукраїнська асоціація мисливців та користувачів мисливських угідь» А. Шостак, та В.Червоний.

Враховуючи все вищевикладене, та керуючись ст. 16, 17 Закону України «Про статус народного депутата України»,

**ПРОШУ:**

- 1. Розглянути звернення Директора Київського еколого-культурного центру Борейка В. Є.**

2. Надати інформацію щодо стану досудового розслідування кримінального провадження, внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань під № 12018100060005353.
3. Здійснити перевірку належності проведення досудового розслідування вказаного кримінального провадження.
4. У випадку виявлення фактів порушення норм чинного законодавства України, вжити заходів щодо їх усунення та притягнути винних осіб до відповідальності.
5. Повідомити мене та заявника про результати розгляду даного звернення у встановлений законом строк.

*Додаток: копія звернення Директора Київського еколого-культурного центру Борейка В. Є. на 1 аркушах.*

**З повагою,  
народний депутат України**



**Б. Ю. Береза**